

राष्ट्रीय स्वास्थ्य सेवा - एल.एल. मेडिकल केअर लिमिटेड (अगरवाल और अग्रवाल अभ्यास)

इस पन्ने में बताते हैं कि कैसे राष्ट्रीय स्वास्थ्य सेवा (एनएचएस) ब्रिटेन में काम करता है।

राष्ट्रीय स्वास्थ्य सेवा ब्रिटेन में स्वास्थ्य देखभाल प्रदान करता है और कराधान द्वारा वित्त पोषित है। शरण चाहने वालों के आरोप के बिना एनएचएस देखभाल का उपयोग करने के लिए, जबकि उनके दावे या अपील माना जा रहा है हकदार हैं। आप फार्मेशियों में एक HC2 फार्म, राष्ट्रीय शरण सहायता सेवा (NASS) द्वारा उपलब्ध कराए, या उपलब्ध की जरूरत है, निः शुल्क दवा, दंत चिकित्सा, नेत्र परीक्षण और कुछ चश्मा प्राप्त करने के लिए।

लोग हैं, जो डॉक्टरों, नर्सों और दुभाषियों सहित एन एच एस, के लिए काम करते हैं, में से कोई भी आपकी अनुमति के बिना किसी अन्य व्यक्ति या संगठन के लिए आप के बारे में किसी भी जानकारी पर समाप्त हो जाएगी। सभी चिकित्सा देखभाल गोपनीय है और शरण के लिए अपने दावे पर निर्णय को प्रभावित नहीं करता।

कैसे मैं अपने स्वास्थ्य के साथ मदद मिलता है ?

आप बीमार हैं, या अपने स्वास्थ्य या आपके परिवार में किसी के स्वास्थ्य के बारे में चिंतित हैं, तो आप आप स्थानीय डॉक्टर के पास जाना चाहिए, एक सामान्य चिकित्सक (जीपी) कहा जाता है। जीपी के क्लिनिक एक सर्जरी या एक स्वास्थ्य केन्द्र कहा जाता है।

आप जितनी जल्दी हो सके एक जीपी के साथ रजिस्टर इतना है कि आप चिकित्सा देखभाल प्राप्त कर सकते हैं, तो आपको इसकी जरूरत चाहिए। आप अगर तुम एक है आपका नाम, जन्म, पता और टेलीफोन नंबर की तारीख देने की जरूरत होगी रजिस्टर करने के लिए। आपका समर्थन कार्यकर्ता, जो आपको मदद अपने आवास में स्थानांतरित करने के लिए, पंजीकरण के लिए स्थानीय व्यवस्था को पता चल जाएगा।

कुछ जीपीएस सभी नए रोगियों को पूछने के लिए एक स्वास्थ्य जांच के लिए है। यह आमतौर पर एक नर्स द्वारा बाहर किया जाएगा। यह महत्वपूर्ण है कि आप इस नियुक्ति के लिए जाना है, भले ही आप अच्छी तरह से कर रहे हैं।

एक अभ्यास आप पंजीकृत नहीं होगा, तो आप एक अभ्यास करने के लिए आप आवंटित करने के लिए स्थानीय प्राथमिक देखभाल ट्रस्ट पूछ सकते हैं।

नियुक्ति कैसे करनी है?

सर्जरी में अपने चिकित्सक या नर्सों में जाने से पहले आपको आमतौर पर इस पते पर टेलीफोन [\(020\) 8539 2858](tel:02085392858) या ऑनलाइन सेवाओं के माध्यम से व्यक्ति में नियुक्ति करना होगा;

<https://patient.emisaccess.co.uk/Account/Login?useridpanel=1>

आप एक पुरुष या महिला चिकित्सक या नर्स को देख सकते हैं, हालांकि यह हमेशा संभव नहीं हो सकता है।

आपको एक गैर तत्काल नियुक्ति के लिए कुछ दिन इंतजार करना पड़ सकता है अगर आपको लगता है कि आपको डॉक्टर से मिलने की जरूरत है, तो तत्काल रिसेप्शनिस्ट को बताएं कि आप नियुक्ति कब करते हैं, और यदि आपको उचित हो तो वह दिन देखा जाएगा। यदि चिकित्सक सोचता है कि आप शल्य चिकित्सा में आने के लिए बहुत बीमार हैं, तो वह आपके घर में आ सकता है।

डॉक्टर के साथ नियुक्ति पांच या दस मिनट के लिए होगी। आपको डॉक्टर के पास देखने की इच्छा रखने वाले परिवार के प्रत्येक सदस्य के लिए एक अलग नियुक्ति करने की आवश्यकता है।

कृपया सुनिश्चित करें कि आप अपनी नियुक्ति के लिए समय पर पहुंचें और यदि आप अपनी नियुक्ति में भाग लेने में असमर्थ हैं तो कृपया सुनिश्चित करें कि आप इसे रद्द कर दें।

क्या मैं अंग्रेजी बोलते नहीं है?

जब आप नियुक्ति कर आप रिसेप्शनिस्ट बताना होगा आप एक दुभाषिया की जरूरत है। कर्मचारी जो भाषा आप बात बताओ और वे आप के लिए एक दुभाषिया बुक होगा या फोन पर एक दुभाषिया मिलता है। ऐसा नहीं है कि आप और डॉक्टर एक-दूसरे को समझने के लिए इतना है कि वह / वह अपनी समस्या का सही निदान कर सकते हैं महत्वपूर्ण है।

जो और मेरी जीपी के साथ काम करता है?

नर्स बहुत अत्यधिक ब्रिटेन में प्रशिक्षित किया जाता है। वे टीकाकरण, गर्भनिरोधक सलाह, मधुमेह जैसे पुरानी बीमारियों सहित कई स्वास्थ्य जरूरतों का ख्याल रखना और सामान्य स्वास्थ्य सलाह दे सकते हैं।

धात्रियों गर्भवती महिलाओं और उनके नवजात शिशुओं के बाद देखो। देखभाल से पहले बच्चे के जन्म के 'प्रसव पूर्व' और जन्म के बाद 'प्रसव के बाद' कहा जाता है।

स्वास्थ्य आगंतुकों नर्सों जो बच्चों और उनके परिवारों की देखभाल में और लोगों को स्वस्थ रहने के लिए मदद करने में विशेषज्ञ हैं। वे अपने घर पर आप यात्रा करने के लिए आ सकता है।

क्या मैं एक विशेषज्ञ को देखने की जरूरत है डॉक्टर?

आपका जीपी आमतौर पर अपने स्वास्थ्य की देखभाल के सबसे प्रदान करेगा और यदि आप एक विशेषज्ञ चिकित्सक (एक सलाहकार) को देखने की जरूरत तय करेगा, या आप अस्पताल जाने की जरूरत है। ब्रिटेन में हर कोई इन विशेषज्ञ डाक्टरों देखने के लिए इंतजार करना पड़ता है।

अस्पताल अपनी नियुक्ति के विवरण के साथ आप के लिए लिखेंगे।

आप अस्पताल से संपर्क करना चाहिए अगर आप एक दुभाषिया की जरूरत है अपनी नियुक्ति पर उपस्थित होने के लिए।

अस्पताल नियुक्तियों कभी कभी, तुम कहाँ रहते से कुछ दूरी अस्पतालों में हो सकता है अगर आप एक HC2 है, हालांकि आप यात्रा की लागत के साथ मदद मिल सकती है।

रोगी आयोजित रिकॉर्ड।

आप एक रोगी आयोजित रिकॉर्ड (ब्लू बुक) को दिया गया है, तो कृपया यह आप के साथ हर बार जब आप डॉक्टर या नर्स के साथ एक नियुक्ति की जरूरत है। इस पुस्तक में जानकारी अपने आप को और एनएचएस स्टाफ के लिए है। नहीं, एक और इस किताब को पढ़ने के लिए एक अधिकार है।

और कौन मेरी मदद कर सकते हैं?

दवाओं

आप अपने डॉक्टर दवाओं वह लेना चाहता है तो / वो तुम्हें एक डॉक्टर के पर्चे लिखेंगे। एक फार्मसी या केमिस्ट की दुकान में पर्चे ले लो। मुक्त नुस्खे प्राप्त करने के लिए, आप अपने HC2 फार्म की जरूरत है। फार्मासिस्ट मामूली स्वास्थ्य समस्याओं के उपचार के बारे में सलाह दे सकते हैं। कुछ दवाओं एक डॉक्टर के पर्चे के बिना फार्मासिस्ट से खरीदा जा सकता है, कुछ दर्द हत्यारों और खांसी की दवा भी शामिल है।

दंत चिकित्सा देखभाल

आप अपने दांतों के साथ एक समस्या है, तो आप एक दंत चिकित्सक को देखना चाहिए। एनएचएस दंत चिकित्सा उपचार प्राप्त करने के लिए आप एक दंत चिकित्सक के साथ रजिस्टर करने की जरूरत है। आप मुसीबत एक दंत चिकित्सक के साथ दर्ज की है, तो आप एनएचएस प्रत्यक्ष, या स्थानीय प्राइमरी केयर ट्रस्ट से संपर्क कर सकते हैं।

नज़र

आप अपनी आंखों के परीक्षण की जरूरत है या नया चश्मा (चश्मा) की जरूरत है एक प्रकाशविज्ञानशास्त्री देखने के लिए एक नियुक्ति करें। वे सबसे टाउन केन्द्रों में दुकानें हैं। इस बारे में पूछने प्रकाशविज्ञानशास्त्री: HC2 प्रपत्र नेत्र परीक्षण की लागत और कुछ चश्मा शामिल किया गया है।

जीपी में विस्तारित सेवाएं - जब सर्जरी बंद हो जाती है

सप्ताहांत नियुक्तियों के लिए कृपया हमारे <http://www.walthamforestccg.nhs.uk/ourwork/evening-and-weekend-gp-appointments-now-available-to-waltham-forest-residents.htm> पर जाएं

एक आपातकाल में क्या करना है

आपातकालीन स्थिति में, अगर आप या कोई व्यक्ति गंभीर रूप से बीमार हो जाता है और जब तक जीपी सर्जरी खुली नहीं हो जाती तब तक इंतजार नहीं कर सकते, आप एक एम्बुलेंस के लिए 99 9 (नि: शुल्क) फोन कर सकते हैं, या आप के दुर्घटना और आपातकालीन विभाग के स्थानीय अस्पताल में जा सकते हैं। हालांकि, यह सेवा केवल आपातकालीन स्थिति के लिए है मामूली चिकित्सा समस्याओं के लिए दुर्घटना और आपातकालीन विभाग का उपयोग न करें।

जीपी या स्थानीय आश्रय स्वास्थ्य टीम के लिए संपर्क विवरण;

एल.एल. मेडिकल केयर लिमिटेड (अग्रवाल एंड अग्रवाल प्रैक्टिस)

लैंगथोर्न हेल्थ सेंटर

लैंगथोर्न रोड, लेयटनस्टोन,

लंदन, ई 11 4 एचएक्स

फोन नंबर: (020) 8539 2858

फैक्स नंबर: (020) 8539 3865

वेबसाइट: <http://www.llmedicaregarwal.co.uk/>